
 

議 決 の 結 果 

令和４年第２回定例会 

議案番号 件 名 提案者 議決月日 議決結果 

報告第２号 

教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果に 

関する報告書の提出について 

村 長 ３月４日 原案報告 

報告第３号 令和４年度沖縄県町村土地開発公社事業計画の報告について 〃 〃 〃 

諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について 〃 〃 適  任 

諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦について 〃 〃 〃 

同意第１号 固定資産評価審査委員の選任について 〃 〃 原案同意 

同意第２号 固定資産評価審査委員の選任について 〃 〃 〃 

同意第３号 固定資産評価審査委員の選任について 〃 〃 〃 

議案第７号 令和４年度伊江村一般会計予算 〃 ３月17日 原案可決 

議案第８号 令和４年度伊江村診療所特別会計予算 〃 〃 〃 

議案第９号 令和４年度伊江村国民健康保険特別会計予算 〃 〃 〃 

議案第 1 0号 令和４年度伊江村後期高齢者医療特別会計予算 〃 〃 〃 

議案第 1 1号 令和４年度伊江村水道事業会計予算 〃 〃 〃 

議案第 1 2号 令和４年度伊江村船舶運航事業会計予算 〃 〃 〃 

議案第 1 3号 令和３年度伊江村一般会計補正予算（第１０号） 〃 ３月７日 〃 

議案第 1 4号 令和３年度伊江村診療所特別会計補正予算（第４号） 〃 〃 〃 

議案第 1 5号 令和３年度伊江村国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 〃 〃 〃 



 

議案第 1 6号 令和３年度伊江村後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 村 長 ３月７日 原案可決 

議案第 1 7号 伊江村課設置条例の一部を改正する条例の制定について 〃 ３月４日 〃 

議案第 1 8号 機構改革に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について 〃 〃 〃 

議案第 1 9号 

伊江村長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の制定につい

て 

〃 〃 〃 

議案第 2 0号 

地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に

関する条例の制定について 

〃 〃 〃 

議案第 2 1号 

伊江村職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

〃 〃 〃 

議案第 2 2号 

伊江村職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例の

制定について 

〃 〃 〃 

議案第 2 3号 

伊江村会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部

を改正する条例の 制定について 

〃 〃 〃 

議案第 2 4号 伊江村農業集落排水事業運営基金条例の制定について 〃 〃 〃 

議案第 2 5号 伊江村農業振興推進協議会設置条例の制定について 〃 〃 〃 

議案第 2 6号 

伊江村体育施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条

例の制定について 

〃 〃 〃 

議案第 27号 伊江辺地に係る総合整備計画の変更について 〃 〃 〃 

議案第 28号 伊江村体験交流施設の指定管理者の指定について 〃 〃 〃 

調 査 報 告 議員定数調査特別委員会報告 議 員 ３月17日 報  告 

発委第１号 伊江村議会委員会条例の一部を改正する条例の制定について 〃 〃 原案可決 

意見書第１号 伊江村立診療所の医師確保に関する意見書 〃 〃 〃 

決議第１号 伊江村立診療所の医師確保に関する要請決議 〃 〃 〃 

 


